

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számonk főbb közleményei: Veszorok, A kínai bonyodalom, A transzvál háború, Iparhátsági választások.

Budapest, december 24.

Beállott a teljes politikai szünet. Ez az elmékedés ideje. A magyar közvéleményt a törvényhozási szünet ideje alatt nem foglalkoztatják aktuális politikai dolgok...

Mindenféle csak panasz hangzik. Mindenfélétől aggódással néznek az emberek a jövőbe. Keresik a szomorú helyzetből való kibontakozás megnyugtató gondolatát. De nem találják.

Az Egységet ma is az, ami eddig volt: megalkuvást nem tűrő, hajszárait sem engedő harcossá a nemzeti és szabadelvi irányzatnak.

A bosnyákok üdvözlése az orosz cárhoz. Belgrádból jelentik a Pol. Erk.-nek: Az itteni boszniai és hercegovinai emigránsok az orosz cárt nevenapja al halmából üdvözölték...

A szabadelvi pártkör január hó 14-én értekezlet tart, melyen elsősorban a belügyi tárca költségvetését fogja tárgyalni.

EGYHÁZ.

Református istentiszteletek. A kőbányai épülő református templomban ideiglenes felszereléssel az első istentisztelet karácsony első napján délelőtt 10 órakor lesz.

A budapesti ev. ref. egyház Kálvin-tér térségében karácsony első napján a második isteni tisztelőt fél 12 órakor veszi kezdetét.

Görög-katolikus templom Dobozközben. Dobozközben 3000 gör.-katolikus lakik, a kik templomot építettek. Vasárnap szenteltek fel; a szertartást Varga bősöményi esperes végezte nagy segédlettel.

UJDONSÁGOK.

— december 24. —

Harminczgyed estendeje fennálló lapnak nem lehet más a programja, mint a tradíciója. Épen ezért nem is adunk és nem is adhatunk meg programot, mint az Egységet régi programját.

— Tisztelettel felbírjuk azokat a t. előfizetőket, a kiknek előfizetése decz. 31-én lejárt, hogy azokat meelőbb megújítsák szerződésüknek, nehogy a lap szelvényezésében fennakadás álljon be.

Előfizetési árak: Egész évre . . . . . 40 k. — I. Negyedévre . . . . . 10 — . . . . . 3, 60.

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk leg-szebb és legértelmesebb ávilapjainak: a „Dirvet-szalon"-nak kiadóhivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetőink a lapot kedvezményes áron: egész évre 8 koronáért, félre 4 koronáért, negyedévre 2 koronáért rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egységet előfizetésével egy utalványon beküldhetők.

— Személyi hírek. Gróf Széchenyi Gyula miniszter és gróf Széchenyi Manó Bécsből Abba-ziába utaztak. — Wadamer Rudolf alexandriai osztrák-magyar főkonzul Budapestre érkezett.

— A király vasárnap reggel Ferenc Szalvátor főherceg és neje látogatására Walliseba utazott, a honnan 29-én este tér vissza Bécsbe.

— Nikita levele királyunkhoz. Miklós fejedelem Ferenc József királyhoz a következő táviratot juttatá: «Felsőged kegyelmes szerencsekívánatai uralkodói jubileumom alkalmából újabb biznyságot adjak feléged irántam érzett magas és drága jóindulatának. Sívem a legmélyebb hálaival van elvele felséged iránt. Hossz és néhez uralkodásom alatt mindenkor csak örülhettem olyan bírodalom szomszédosságának, a melynek magas kultúrája és haladása a legszerencsésebb és legelőnyösebb befolyást gyakorolta országom erkölcsi fejlődésére.

— Az iparművészeti társulat kiállításának karácsonya. Az iparművészeti társulat kiállításának napjerege a karácsonyi ünnepek miatt változtat szüved. Ma, hétfőn délelőtt 9 óratól 1-ig és délután 3 óratól 6-ig marad nyitva a kiállítás.

— A menyaszonny-királyné országából. Hollandiában a különben zord és ködös telet Vilma királyné lakodalmi készülődése teszi verőfényessé.

— A büszke Montijo grófnő diadalmasan mosolygott; nem bánta meg, hogy leányának idejében a — labára lépett.

— Meglátogatott fogadtatás. Furca kalandja volt a minap Henrik mecklenburgi hercegnek, Vilma hollandi királyné völégényének. A herceg vadászatra indult Rosköt közelében és egy kis falu, a melynek közelében kellett megállnia, elhagyta, hogy ünnepélyes fogadtatásban részesül.

— Nagy vonásösszeállítás. Amsterdam és Rheine között Twello mellett tegnap este két vonat összeütközött. Két utas meghalt, 20 megsebesült.

— Gimnazisták összekövése. Furca nevesben részesített a német szülők gyermekeit. Legalább az Ausbachi gimnázium első osztályú növendékeinek összekövését erre mutat. Erelten gyermekeknek nem igen volt tesztükre, hogy egyik burgó tanárjuk szigorúan megkövetelte a feladatok elkészését s bosszút esküdtek ellene.

— Tíz a bolgár külügyminisztérium palotájában. A bolgár külügyminisztérium házának teteje szombat éjjel légelett. A padlason felhalmozott jelentékeny régi akták odagtek. A fontosabb iratokat mind megmentették és a minisztérium szomszédosságában lévő szobrányegbe vitték.

— Kedélyes búr hadvezér. Egyik angol újság érdekes levelet küld De Wett tábornokról, a búroknak legújabb katonájáról. A levelet egy angol katona írta s többek között a következő érdekes kis epizódot mondja el benne: «Előőrseink közül Lindley közelében harmad elfogták a búrok és a hadvezér elé vitték őket.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

— Felgyújtott híd. A Keszthely és Zala-Ápfti között folyó Zalaén keresztül épített nagy fahíd labba alá ismeretlen tettes tűzet rakott és a híd egy részét lángosa borította. A szomszédos Lajos-major cseledei veték észre a tüzet s nagy fáradság után eloltották.

A divatról.

Az Egységet divattudósítójától. Páris, decz. 15.

A kis leányok öltözékének ujdonságai mindjában megközelítik az elegans mamák számára alkotott divatot, magától értődőké azonban, hogy figyelembe véve a kis leányok zenge korát megillető egyszerűséget, valamint természetük azt a feletlenséget is, melynek kifejlődésére a szabad mozgást meghagyó kényelmes szabás elkerülhetlen: mindenek előtt bő derék szükséges, hogy a tödő szabad légzése ne legyen gátolva, és arra s ügyelni kell, hogy rövid szoknyáján elég bőre szabjak, hogy a járásban és szaladgálásban ne akadályozza az apró lábak szabad mozgását.

Az újjáknak is kényelmeknek kell lenni a karon, nagyon helyes a gyermekeknek a szokatlan, hogy nyakuk szabadon legyen a helyeti, hogy beszorítsák azokat a magas prém-gallérokkal, melyek csak meg sokkal érzékenyebb teszik őket a hidegnek s így fogokonyább a meg-hülésre. A díszítésekben sokkal előnyösebbnek találom gyermekek számára a gyapjú szöveteit, mint a selymet, miután az nekik cselesztrőbb s jzesebb is. Megecsik azonban, hogy némely alkalomra szükséges van a kis leányoknak is díszesebb öltözékre. Ilyen esetekben a sarak, a kínai selyem, a bengáli s a bársony is gyönyörű öltözékül szolgálhatnak vilagos színekben.

Az egészen kisny leányok számára lassan-lassan mindjában alkalmazkodnak az angol divathoz. Az elegans pólya és követekezesen a bepolylazás is számúve van. A kisgyermek láb-kaeaká mar születésétől fogva szabadon rugda-lobának. Egy a reklekse és az ing föl szorított heveder tartja a piziny testet s egy csucos nadrág szorítja össze a finom vázdon pelenkát; a lábukat pedig puha gyapjot-harinyra melegíti.

Sokaig viselnek azután felsőnek flanel-zuh-bonyt, piqúe ruhát vagy nansoneket, de otthon solaise tesznek a kis gyermek fejére főkötőt. Az angol köpenyek nem olyan nehéz és nem anyo-nyira tulasszó, mint a hosszú pelerines gyermek köpenyünk; az egyszerűen ranczkba van rakva egy széles betét lelett és nyak-gallérját guipure vagy egészen rövid egészen szabás pelerine képezi. A kisny főkötő tetején eszkorral s hatly-pennel vagy egy nagy selyem ruhe-el idorozva takarja be eszoosan a fejet. Előnyösen pótolja az ilyen kis fejtőkötő a bodros capote-ot, melybe a

piéziny baba-arczoeka egészen elveszett a sok bodor és fodor között.

A kis leányka alsó ruhái nem nagyon kompli-káltak s következőkből állanak: egyszerű sima irgecske, keskeny epoulette, csinavat reklekse, mely elől gombolódik össze (természetesen hal-csont nélkül s legfeljebb vastag tűszék adók meg feszességet); továbbá rövid nadrág, a japon deréka egészen, kivagott és újatlan s évad szoni-ati melegebb vagy könnyebb szövetből készült; ennyiből áll az egész. Mostanában sokkal rövi-debben öltöztetik gyermekeinket, mint néhány évvel ezelőtt. Hat éves korukig a szoknyácska éppen a térdig ér; 10 éves korban pedig meg-nem ér lejjebb a lábszár közepéig; 14 éves kor-ban már csak a cipőnek szabad kilátszani; azután végre a gyermek növeése és fejlődése szerint lassan-lassan hosszabbodik a szoknya úgy, hogy 16-tól 18 esztendőig koraiq épen a föld-et kell érinteni.

A gyermekek ruhájának tíz éves korukig csak egy meg van a maga külön szabója, mint nekünk felnőtteknek; ezután már ók is egészen olyan „tailleur"-öltözéket kapnak, minót a mama, blouise-os szoknyát és kabatkát szegélyekkel és biáissal ékítve. Ime leirok egy egészen divatos kis lány-öltözék. A köröskörül plisséba rakott szoknya előreszén egy széles rancz labiért képez. A fehér szegélyes flanel mellényre nyíló ja-quette elől gömbölyű szabású kabát-lebényben végződik. A hátrész közepén jó varras van, hogy jobban bevájon. A kettős éyák gallér revers-alakban simul a derék előreszére.

Ime egy másik, egészen egyszerű ruha, mely nagyon izléses. A ruha szőveje piros és fekete koczkás; a szoknyát keresztül széles plissé ékítik és a blouise-derék elől hasonló plissé rancz alatt kapcsolódik össze. A magas lehájo nyak-gallér alól fekete atlasz nyakkendő omlik alá, s az egészen óv fekete atlaszból van. Az öltözéket nagyon emelik azok a fekete bársony pántok, melyek az újak felső részének minden szegélye alatt ékeskednek.

Ime egy 15 éves leányknak való szép öltözék vasszurke reczés bársonyból. Az egyenes alj széles ranczban végződik. A derék hát részébe sima; elől s a vállon ranczos, és három kristálygomb tartja össze az elejét. Kisse kivagott és a kivagott szegélyek veszik körül a sargas guipure betét vastag, mely fehér atlaszszal van alabélelve. Ugyan-olyan szegélyes pánt ékíti az előreszét; s a derék felső részét pedig keskeny guipure reversek ékítik.

— Egyenes guipure nyakgallér, szegélyes kézelős magas újjak.

A fiatal leányok teli köpenyei csaknem mind egyes szabásuak (mondjuk, hogy empire-minta-ban készülnek).

Láttam egy egészen plisséba rakott köpenyt, elől széles ranczszal és a karok alatt keccsen szabott betét simult végig, hogybolerot képezzen. Oldalt kisse összeve, barsonygombok és zsmórzat tartotta össze. Magas, lehájo barsony-nyakgallér és keskeny bársonykézelő egészíté ki a csinos teli köpenyt.

D'Aray grófna.

A levelek nevrno címzendők: Paris, Passage de l'Opéra, 27.

Figyelmeztetés. Mivel a hírszónos (10 vagy 20 filléres) frankozott levelek nagyobb számban érkezik ismét, azok el nem fogadtatnak. A Magyarországi Franciaországba küldendő levelekre 25 filléres bélyeg teendő.

J. L. Eskövőre tel közepén is viselik a legvilágosabb színekkel.

Mária. A báli tolették ujdonságai tavaszok szünetek meg, mert Párisban akkor van a bálózás tulajdonképpen szezonja. Az, a mit önkönel e tekintetben új divatnak hirdettek, az nem egyéb, mint a múlt tavasz fojyalmára s a fúrdőszonon által érvényesült divatnak annak idejében art levetelmét, teljesen tájkozóra elvasta.

Hu. Sajnos, a már nagyon elformált kezét nem lehet olyan széppé tenni, a mint ohajjta. Olyan szép kezei csak annak a nőnek lehetnek, ki nem vezet semmiféle durvább munkát. Nincs jobb a kéz apolásra, mintha reggel és este langys korpaléba megröszs. A kéz vörössége ellen nagyon ajánlatos a citronele és glicerin egyenlő keveréke.

Bakfis. Sokféle kérdésre csak azt válaszolhatom, hogy hatal nekünk legjobban illik a tartózkodó viselkedés. Az említett sportok ellen nem lehet semmi ki-akarány gyakorolni, a hol ez nagy föltűnést keltené, hat bizony jobban cselekszünk, ha fölgyak a szándékunk. Testvér. A testvért hat havi mely gyász, hat havi felettség van előlve.

TITOK.

— ANGOL REGENY. — 2.

ELSŐ RÉSZ.

I. FEJEZET.

Augusztus 23.

— Mistress — szólt Leeson Sarah az ágy függőyei előtt, melyeket azonban nem vont félre — az ut elhagyta a szobát és engem küldött ide maga helyett.

— Világosságot! . . . Több világosságot!

Halalos betegség bágyadtsága szót e hangból, de egyuttal határozottság is, különösen a habozo kifejezés mellett, melylyel Sarah beszélt. Az urno ereje és az alarendelt nő gyöngésége mar a hal-alás ágy függőyein keresztül váltott e szavakból is kihallatszott.

Sarah reszkető kézzel gyújtott meg két gyertyát, lassan tette le az ágy mellett asztalra, vart egy pillanattal, aztán óvatosan vonla szét az ágy függőyeit.

— Nem! — hangzott a válasz. — Hivattam, hogy elmondjam neki . . . öröködtem, hogy beszél-jek, de mar az a gondolat is, hogyan adjam leg-alkalmasabban tudásra, lelkem melyégy annyira megrendített, Sarah . . . oh, úgy szerettem őt! Hanem azért mégis elmondtam volna, ha nem beszélt volna a gyermekről. Sarah, nem beszélt egyeből, csupán a gyermekről, és ez lezárta ajkaim.

széleken jegyzetekkel ellátva, melyek a szimpo-don való megjelenést, távozást, vagy helyzetet jelképezik.

A szolgálkat, a kik odalenn urnójuk régi hirta-tásáról beszélgettek, nem alaptalan hírek téveszteltek meg. Úruk csakugyan egy vidéki színház alacsony nőjü szimpadáról vette nőül feleség-et, a ki alig két évig szerepelt a nyilvánosság előtt.

A régi, megjegyzelt szindarabok valamikor nagy becsben tartott dramai könyvtárhoz tartoztak. Mindig nagy szeretettel viseltették irántuk és be-tegsége utolsó idejében naphosszat fekdített agyan.

Sarah ellette a könyveket és visszatért urnó-jéhez. Ajka zavart és tartozkódó kifejezéssel szó-lásra nyílt.

De Treverton asszony fölemelte kezét, így jelezte, hogy valami mondani valója van előbb. — Reteszd el az ajtót — szólt bágyadttan, de most is határozott hangon. — Reteszd el az ajtót. Ne bocsásd be senkit, mig meg nem engedem.

— Senkit? — ismételte aggodalmasan Sarah. — Az orvost sem? Az urat sem?

— Sem az orvost, sem az urat! — szólt mistress Treverton és az ajtóra mutatott. Keze gyöngye volt, de még ebben a pillanatnyi mozdul-tásban is fölsmerhető volt a parancsoló ki-fejezés.

Sarah bezárta az ajtót, habozva tért vissza az agyhöz és nagy, fúrkázó, nyugtalan szemét kér-dőn szegyezte urnoje arczára. Hirtelen fölé hajolt és suttogva szólt: — Megmondta az urnak?

— Nem! — hangzott a válasz. — Hivattam, hogy elmondjam neki . . . öröködtem, hogy beszél-jek, de mar az a gondolat is, hogyan adjam leg-alkalmasabban tudásra, lelkem melyégy annyira megrendített, Sarah . . . oh, úgy szerettem őt! Hanem azért mégis elmondtam volna, ha nem beszélt volna a gyermekről. Sarah, nem beszélt egyeből, csupán a gyermekről, és ez lezárta ajkaim.

Sarah már az első szónál egy székre roskadt, remegő kézzel fölé az arczát és kínosan sóhajtott. — Oh, mi lesz ebből? Mi lesz ebből?!

Mistress Treverton szemé nevére lett és szeli-debb kitejézet őltött, mikor fejét szeretelőül be-szélt. Nemán fekdött pár perczig. Gyors, erőtellet, fáradságos lélegzése és fájdalmas öszvevont szemöldöke erős lelki vihart arult el.





